

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev, ki je bila v torek, 14. 6. 2022, ob 18. uri v jedilnici šole

Prisotni: Lista prisotnih se hrani v tajništvu šole (priloga 1)

Ostali prisotni: ravnatelj Peter Strle

Opravičeno odsotni: Barbara Lukač, Mateja Cvikl, Tanja Zupančič, Mojca Zakrajšek, Nataša Jamšek, Romana Štrus

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2021/22
2. potrditev cen delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/23
3. izvolitev predstavnikov staršev v šolski sklad
4. razno

K. 1.

Sabrina Povšič Štimec je prisotne pozdravila in prebrala dnevni red današnje seje. Gradivo so prisotni že predhodno prejeli po elektronski pošti.

Prisotni so z dvigom rok sprejeli

SKLEP 1: Zapisnik 1. seje je soglasno sprejet

K. 2.

Seja se je nadaljevala s potrditvijo cen delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/2023.

Ravnatelj je staršem pojasnil, da pri seznamih delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/23 ni bistvenih sprememb glede na šolsko leto 2021/2023. Manjše razlike so predvsem zaradi rahlega dviga cen gradiv na trgu. Omenil je še, da je pri šestem razredu na seznamu Atlas sveta, ki ga v preteklem letu ni bilo na listi, je pa nepogrešljiv za pouk geografije. Učenci pa ga potrebujejo za delo do devetega razreda in tudi v srednji šoli, zato je to enkratni strošek za več šolskih let.

SKLEP 2: Svet staršev potrjuje cene delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/23

K. 3.

Ravnatelj je nadaljeval z opisom šolskega sklada in novosti zakonodaje (ZOFVI), ki to področje ureja. Bistvena razlika je da posameznik lahko v šolski sklad lahko nameni del dohodnine (do največ 0,3%) za donacije v šolski sklad, ki je uvrščen na seznam upravičencev do naslova donacij iz dohodnine. Naslednja novost pa je, da se iz šolskega sklada lahko namenijo tudi za udeležbo otrok iz socialno manj spodbudnih okolij na dejavnostih, ki so povezane z izvajanjem programa in se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev, če se na ta način zagotavljajo enake možnosti.

Za dokončno ureditev internih dokumentov je potrebno izvoliti štiri (4) predstavnike staršev v Upravni odbor šolskega sklada. Trije (3) predstavniki so v Upravnem odboru šolskega sklada predstavniki strokovnih delavcev.

Predsednica Sveta staršev OŠ Litija Sabrina Povšič Štivec je prisotne povprašala, ali se kdo sam javi za člana upravnega odbora šolskega sklada.

Po krajši razpravi so se strinjali za sodelovanje v Upravnem odboru šolskega sklada OŠ Litija predstavnica Vrta Polhek Lidija Brudar, predstavnica podružničnih šol Mateja Jager, predstavnica razredne stopnje Sara Rupar ter predstavnica predmetne stopnje Sabrina Povšič Štimac. Po glasovanju so bili kandidati soglasno potrjeni.

SKLEP 3: V Upravnem odboru šolskega sklada so predstavniki staršev: Lidija Brudar, Mateja Jager, Sabrina Povšič Štivec in Sara Rupar. Mandat članov traja dve leti.

V nadaljevanju je ravnatelj prisotne še pozval, da razmislijo kakšne aktivnosti bi še lahko izvajali za obogatitev šolskega sklada.

K.4.

Vprašanja in pohvale staršev med razpravo:

Predstavnica staršev je povabila starše v skupino za starše, ki jo vodita Milica Bučar in Nataša Zupan Cvetežar. Na začetku šolskega leta starši prejmejo vabilo, če se želi kdo tej skupini pridružiti. Vedno je vnaprej pripravljena tema, sestajajo pa se enkrat mesečno.

Starši so med razpravo vprašali, če ostanejo vsi učenci skupaj, ko pridejo iz podružnične šole v matično šolo?

Ravnatelj odgovarja, da je razporeditev odvisna predvsem od števila učencev. Običajno pa predvsem zaradi logistike urnika in prevozov učence iz posameznih podružničnih šol zadržijo v istem oddelku.

Starši so v razpravi pohvalili pomočnico vzgojiteljice vrta Polhek Polšnik Suzano Požes, ki je zapustila vrtec konec aprila, kot tudi ostale učiteljice Podružnične šole Polšnik za odlično delo.

Starše je še zanimalo, ali bo v šolskem letu 2022/23 jutranje varstvo tudi za učence 2.razreda in starejše?

Ravnatelj odgovarja, da je jutranje varstvo predvideno, organizirano in namenjeno prvenstveno prvošolcem. Za starejše učence jutranje varstvo ni predvideno. V kolikor pa posamezni starši nikakor ne zmorejo organizirati prihoda v šolo v okvirih kot je to predvideno in nujno potrebujejo varstvo se šola z njimi dogovori individualno – običajno toliko časa, dokler učenec na postane dovolj samostojen. Za take izjemne situacije je potrebna prošnja, ki se naslovi na tajništvo šole.

Seja se je zaključila 18.50

Zapisala:
Beti Mlinar



Predsednica sveta staršev:
Sabrina Povšič Štinec

